



231 участник претендовал на победу в зональном отборочном туре областного конкурса «Палитра Родины», прошедшем в Марьяновке.



Навруз - символ весны, добра и плодородия. Ежегодно его празднуют примерно 300 миллионов человек в разных странах мира.

www.gazeta-avangard.ru

№ 11 (10096)

21 марта 2014 г.

Издается с мая 1935 г.

газета Марьяновского района Омской области

Авангард

А СОБЫТИЕ

«Крым - это Россия»

Подписан договор о вступлении Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Во вторник, 18 марта, Президент России Владимир Путин выступил в Кремле перед депутатами Государственной Думы, членами Совета Федерации, руководителями регионов России, среди которых присутствовал и Губернатор Омской области Виктор Назаров. Поводом для выступления стало обращение Республики Крым и города Севастополя о приеме в состав Российской Федерации.

Напомним, 16 марта в Крыму прошел референдум, на котором 96,77 процента проголосовавших высказались за воссоединение с Россией. На следующий день Верховный совет полуострова объявил Крым независимым государством и обратился к России с предложением принять республику в состав Федерации. Городской совет Севастополя также принял постановление о вхождении в состав России в качестве отдельного субъекта Федерации - города федерального статуса. Президент России Владимир Путин вечером этого же дня подписал указ о признании Республики Крым суверенным и независимым государством, в котором Севастополь имеет особый статус.

Свое выступление в Кремле Президент начал с приветствия, в котором назвал жителей Крыма гражданами России. Зал встретил это обращение овацией: все присутствующие встали, поддержав тем самым выбор. Глава государства напомнил собравшимся об истории Крыма и его значении для России, уделив особое внимание судьбе крымских татар.

- Да, был период, когда по отношению к крымским татарам была проявлена жестокая несправедливость. От репрессий тогда пострадали миллионы людей разных национальностей. Крымские татары вернулись на свою землю. Решение, которое восстановит их права, доброе имя в полном объеме. Это их общий дом, их малая родина, и будет правильно, если в Крыму будет три равноправных государственных языка: русский, украинский и крымско-татарский, - заявил глава российского государства.

Коснувшись последних событий на Украине, он отметил, что протесты, поначалу мирные, в дальнейшем переросли в государственный переворот, инициаторами которого стали «националисты, антисемиты и русофобы».

- Жители Крыма и Севастополя обратились к России с просьбой защитить их права и жизнь. Мы не могли не откликнуться на их просьбу, оставить в беде. Иначе это было бы предательством, - заявил Владимир Путин.

(Окончание на 2 стр.).

Алексей Проходимов:

«Открытие районного Дома культуры придаст новый импульс развитию нашей сферы...»

4-5 стр.



А 25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ



С любовью к истории края

Валентина Алексеевна Гордюшина (на снимке) пять лет работает методистом Конезаводского сельского отдела районного краеведческого музея. Она активно вовлекает жителей в подготовку и проведение выставок и мероприятий. Ведет экскурсионную работу и с туристическими бюро Омска. А в прошлом году Валентина Алексеевна стала победителем областного конкурса «Лучший специа-

лист учреждения культуры, находящегося на территории сельского поселения Омской области» в номинации «Музейное дело».

В поселке Конезаводский Валентина Алексеевна живет уже более 40 лет, приехала сюда с мужем по распределению и много лет работала в хозяйстве. Так что тематика коневодства, благодаря которой музей сохраняет свою

уникальность и вызывает интерес у посетителей и из других районов нашей области, для нее родная и близкая. О лошадях, их мастьях и породах, о людях, которые посвятили им жизнь, методист рассказывает с особым воодушевлением, подкрепляя экскурсию живыми воспоминаниями.

Елена ВЛАДИМИРОВА.
Фото автора.

ВАШ АВТОЮРИСТ. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. Оплата по результату. Гарантия. Быстро. Конфиденциально. Т. 88002001054 - звонок БЕСПЛАТНЫЙ! 8 (3812) 972-259, г. Омск ул. Карла Маркса, 24 оф. 48/1 сайт: вашавтоюрист.рф

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
От 240 руб./м² +подарок Бесплатный замер
Рассрочка 0%. Пенсионерам скидка 5%.
Компания VIP-потолки + фотопечать.
Т. 8-913-149-92-67, 90-92-67.

Для читателей 16 лет и старше

16+

А Событие**«Крым - это Россия»**

(Начало на 1 стр.).
- Мы не хотим раздела Украины, нам этого не нужно. Крым будет, как был веками, родным домом для представителей всех живущих там народов. Но он никогда не будет бендеровским. Крым - это наше общее достояние, это стратегическая территория должна находиться под устойчивым суверенитетом, который

по факту может быть только российским.
Затем Владимир Путин, председатель Госсовета Республики Крым Владимир Константинов, премьер-министр Крыма Сергей Аксенов и мэр Севастополя Алексей Чалый подписали договор о присоединении новой республики к России и вхождении в состав РФ Севастополя в качестве отдельного субъекта

Федерации. После того как документы пройдут проверку в Конституционном суде, их ждет ратификация в Госдуме РФ, а затем в Совете Федерации, после чего закон о новых субъектах подпишет Президент. С этого момента в составе России официально появятся два новых региона: Республика Крым и город федерального значения Севастополь.

25 марта - День работника культуры

Уважаемые работники культуры Омской области! Создание благоприятных условий для развития культуры - один из приоритетов региональной политики. Укрепление согласия в обществе и формирование позитивного нравственного климата невозможно без активного приобщения людей к вечным ценностям, без их участия в созидательном творческом процессе.

Омск по праву называют культурной столицей Сибири. Наша область известна международными театральными, музыкальными и выставочными проектами. Стали традиционными фестивали самодеятельного искусства «Душа России» и «Единение», в которых участвуют исполнители со всех районов области.

Работники культуры Омской области всегда отличались любовью к своему делу, энтузиазм, творческий поиск. Уверены, что ваш многогранный талант, энергия, целеустремленность и впрямь будут способствовать укреплению в обществе идей гуманизма и милосердия.

Поздравляем вас с профессиональным праздником и желаем вам благодарных ценителей вашего труда, неиссякаемого вдохновения, мощной творческой энергии, крепкого здоровья и новых свершений на благо родного края!

Губернатор
Омской области
В. И. НАЗАРОВ.

Председатель Законодательного
Собрания Омской области
В. А. ВАРНАВСКИЙ.

Уважаемые работники культуры, дорогие ветераны отрасли! Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником и огромную благодарность за преданность любимому делу.

Культура Марьяновского района держится на людях - творцах, энтузиастах, влюбленных в свое дело, каждый из которых незаметно на своем месте. Ваш повседневный вклад в сохранение культурного наследия, развитие народного творчества, обогащение художественного достояния района дарит радость общения с миром красоты. Вы своим благородным трудом и невероятными усилиями сохраняете Дома культуры, сельские клубы, библиотеки.

Наш район может по праву гордиться разнообразием культурного пространства. Гордостью для всех жителей района являются творческие коллективы, имеющие звания «заслуженный», «народный» и «образцовый». Не менее значима и работа сельских Домов культуры, клубов и библиотек.

Дарить людям незабываемые минуты радости общения с миром прекрасного, хранить и развивать лучшие народные традиции, приносить в нашу жизнь праздник и хорошее настроение - одно из самых благородных предназначений работников культуры. Спасибо вам за ваш профессионализм, добросовестность, неустанный творческий поиск.

Желаем всем работникам культуры крепкого здоровья, личного счастья и новых достижений в благородном деле возрождения и сохранения духовных ценностей нашего народа.

А. И. СОЛОДОВНИЧЕНКО,
глава Марьяновского муниципального района.

А. В. ЕФИМЕНКО,
председатель Совета Марьяновского муниципального района.

А ОБРАЩЕНИЕ**Омичи помогут соотечественникам**

Губернатор Виктор Назаров призвал жителей Омской области оказать помощь соотечественникам в Крыму.



В обращении Губернатора Омской области Виктора Назарова к землякам, в частности, говорится: «Братский народ Украины переживает тревожные дни своей истории. Льется кровь, гибнут мирные люди, хаос и ужас царят на улицах городов и поселков. За последние месяцы Украина и ее жители подверглись националистическим и экстремистским атакам, открытой экспансии всевозможных внешних сил, готовых подорвать государственную целостность страны, стравить братские народы, живущие на одной благодатной земле. Сложившиеся веками культурные, экономические и общественные связи между Россией и Украиной не позволяют нам остаться в стороне. Мы не забываем о том, что миллионы наших земляков проживают на украинской земле. Мы призываем всех жителей Омской области оказать посильную помощь нашим соотечественникам».

По поручению Губернатора Омской области Виктора Назарова открыт специальный счет для централизованного сбора средств финансовой поддержки братскому народу. Желающим оказать финансовую помощь жителям Крыма предлагается перечислять средства по следующим реквизитам:
ИНН 5504004726
КПП 550401001
Получатель: Главное управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Омской области, л. с. 020.11.001.6
Расчетный счет: 40302810200004000003 ГРКЦ ГУ Банка России по Омской обл., г. Омск БИК 045209001
Назначение платежа: добровольное пожертвование на оказание помощи жителям Крыма.

А ПРИОРИТЕТНАЯ ОТРАСЛЬ**Аграрии региона «сверили часы»**

Традиционно накануне весенней аграрии региона и органы власти «сверяют часы», анализируют итоги прошлого года и строят планы на новый сельскохозяйственный год. Вот и в минувший вторник в обсуждении стратегии и тактики на ежегодном областном совещании сельхозпроизводителей приняли участие руководители всех 32-х районов, агропромышленных предприятий, представители аграрной науки и банковского сектора.

В приветственном слове к участникам весеннего сельскохозяйственного совещания исполняющий обязанности Губернатора Омской области Юрий Гамбург отметил важность нацеленности каждого участника сложного и трудоемкого процесса сельскохозяйственного производства на конкретный результат, эффективное использование каждого рубля бюджетной поддержки и развитие конкурентных преимуществ АПК в целом. Отрасль демонстрирует хорошую динамику развития, по многим позициям сельскохозяйственной продукции полностью обеспечивает собственные потребности региона. «В 2013 году произведено сельскохозяйственной продукции на 72 млрд. рублей. Индекс производства продукции к уровню 2012 года составил 128 процентов, и это лучший показатель среди всех 83-х российских регионов. Объем финансирования отрасли из бюджета всех уровней порядка 4 млрд. рублей - беспрецедентная сумма поддержки АПК, что очень важно для развития этого сектора экономики. 2014 год - первый год реализации государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия. И федеральный, и областной документ нацелены на развитие отрасли и сельских территорий, повышение занятости населения, увеличение не только объемов производства сырья, но и глубокой его переработки, обеспечение продовольствен-

ной безопасности», - сообщил Юрий Гамбург.

В отрасли по-прежнему существует немало и проблем. Они требуют обдуманных и взвешенных решений, с учетом специфики климатических зон, особенностей сельскохозяйственного производства в том или ином районе. Сельским товаропроизводителям будет оказываться помощь и максимальное содействие, организационное и консультативное сопровождение проектов. С 26 марта совещания по подготовке к посевной пройдут с участием специалистов минсельхоза и СибНИИСХоза в каждой климатической зоне.

Следует отметить, что на один рубль предоставленных субсидий в прошлом году произведено сельскохозяйственной продукции более чем на 22 рубля, что, по мнению министра сельского хозяйства и продовольствия региона Виталия Эрлиха, свидетельствует об эффективности вложенных средств. В полтора раза по сравнению с 2012 годом выросла прибыль сельхозорганизаций. Причем наибольшая рентабельность получена в молочной отрасли, где благодаря бюджетной поддержке активно ведется модернизация. За год введено в строй 12 новых доильных залов. Завершено строительство двух животноводческих комплексов с использованием инновационных технологий. Благодаря всем этим мероприятиям 68 процентов молока сдается на переработку высшим сортом. Это на 31 процент больше уровня прошлого года.

Юрий Гамбург считает, что агропищевой кластер станет ключевым «драйвером» экономики Омской области. Он даст возможность не только увеличить объемы производства, но и серьезно пополнить муниципальные бюджеты. Стало быть, повысится уровень бюджетной поддержки малого бизнеса.

Структура кластера уже практически сформирована. Есть крупные инвесторы, готовые участвовать в реализации этого проекта.

Антинаркотическая акция

С 17 по 28 марта на территории Омского Прииртышья проходит первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!».

Ее инициатором выступило Управление федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Омской области. К участию в акции привлечены территориальные органы исполнительной власти региона и органы местного самоуправления муниципальных районов, специалисты в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых.

От безразличных к проблеме наркомании омичей ждут звонков на «телефон доверия» Управления: 8 (3812) 53-13-63 (круглосуточно, анонимно). Более подробную информацию о ходе проведения акции «Сообщи, где торгуют смертью!» можно получить на официальном интернет-сайте www.gnk.omsk.ru. Жителям района можно позвонить по телефону 8 (38159) 2-21-56.

Губернатор поздравил триумфатора Паралимпиады омича Григория Мурыгина



В минувшее воскресенье в Сочи завершились Паралимпийские игры. Одним из самых ярких героев Паралимпиады стал омич Григорий Мурыгин. Он принес в копилку сборной команды России пять медалей: по два «серебра» и «бронзы» и одно «золото».

Губернатор Омской области Виктор Назаров поздравил паралимпийца с блестящим выступлением в Сочи. «Этот триумф – заслуженная награда за Ваш огромный труд, спортивное мастерство, настойчивость в достижении поставленных целей. Талантливый, яркий спортсмен, Вы упорно шли к этим победам. Собранность,

целеустремленность, воля – качества лидера, которые Вы демонстрируете на протяжении своей спортивной карьеры, – прекрасный пример для всех омских атлетов, мечтающих добиться высоких результатов на мировой арене. Ваш успех – яркий образец достижений омского спорта», – говорится в поздравительной телеграмме главы региона.

Медаль высшей пробы воспитанник Центра олимпийской подготовки «Авангард» завоевал в открытой лыжной эстафете 4x2,5 км. В ней приняли участие 40 спортсменов из 10 стран. Россию представляли Роман Петушков, Владислав

Лекомцев, Григорий Мурыгин и Рушан Миннегулов.

В последний день Паралимпиады Григорий Мурыгин взял «бронзу» в 10-километровой лыжной гонке (сидя). До этого он был третьим в биатлонной гонке на 12,5 км (сидя), взял «серебро» в спринтерской гонке лыжников (1 км, сидя) и 15-километровой гонке среди биатлонистов (сидя).

Паралимпийские игры-2014 завершились триумфом российской сборной, завоевавшей 80 медалей. Таким образом, Россия установила абсолютный медальный рекорд.

А ПРИИРТЫШЬЕ: СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ

Требуется... инициатива

Таврический район стал первым районом Омской области, который разработал комплексную программу социально-экономического развития.

Найти свое место в Стратегии развития региона должны все районы.

11 марта в ходе выездного совещания проект документа муниципального образования получил поддержку регионального Правительства и был рекомендован к принятию. Как подчеркнул первый заместитель Председателя Правительства Омской области Вячеслав Синюгин, в работе над программой прослеживается четкое взаимодействие руководства района с предпринимателями, инвесторами. Цель программы – создание благоприятных условий для устойчивого социально-экономического развития района за счет роста конкурентоспособности экономики. В числе основных задач – повышение инвестиционной активности. За два года в экономику региона предполагается привлечь около 2 млрд. рублей, открыть дополнительно свыше 500 рабочих мест.

Один из крупнейших инвестиционных проектов района – строительство завода по переработке масличных культур компании «Продэкс-Омск». В

настоящее время сумма инвестиций в проект уже достигла 1,1 млрд. рублей, и размер вложений еще увеличится. До начала совещания по программе социально-экономического развития района Вячеслав Синюгин с представителями СМИ смогли оценить, в какой стадии готовности находится проект, а также узнать о дальнейших планах компании.

Еще одной «точкой роста» в программе развития района обозначен Таврический экспериментально-механический завод, который в том числе производит пиролизные котлы для отопления.

Большое внимание в программе уделено развитию агропромышленного комплекса. По данным регионального минсельхозпрода, район занимает шестое место среди муниципальных образований Омской области по объему производства сельскохозяйственной продукции. На территории района осуществляют производственную деятельность 15 сельскохозяй-

ственных организаций. По итогам прошлого года выручка от реализации сельскохозяйственной продукции увеличилась к уровню 2012 года на 30 процентов и составила 508,3 млн. рублей. Уровень государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей из областного и федерального бюджетов за 2013 год составил 107,9 млн. рублей. До 2016 года в районе предполагается реализовать такие проекты, как строительство цеха по производству мясных полуфабрикатов, реконструкция и модернизация индейководческого комплекса ЗАО «Птицефабрика «Таврическая» и многие другие. Несмотря на проработанность документа и его поддержку, были к нему со стороны Вячеслава Синюгина замечания. В частности, он обратил внимание главы района на снижение к 2016 году источников внебюджетного финансирования программы. И в связи с этим попросил главу не бояться ставить амбициозные, но реальные задачи.



Вячеслав Синюгин (справа) посетил одно из крупнейших предприятий Таврического района.

Разработать комплексные программы развития предстоит всем районам области. В настоящее время над ними идет работа. В частности, в ходе обсуждения Таврической программы свои наработки представили главы Нововаршавского, Павлоградского, Одесского районов. Всем им было рекомендовано

плотнее работать с минэкономикой, обратить внимание на Стратегию, изучить этот документ и найти свое место в нем. «Прошу и требую рассматривать Стратегию как документ к действию. Она должна быть рабочим документом, – обратился к главам Вячеслав Синюгин, – нам нужна ваша инициатива».

Что дает человеку реализация Стратегии социально-экономического развития Омской области?

Ответ именно на этот вопрос должны получить жители Прииртышья в цикле публикаций районных газет о разработке и принятии муниципальными районами их программ комплексного социально-экономического развития как составляющей Стратегии развития области.

ИЗ ПОКАЗАТЕЛЕЙ РАЗВИТИЯ АГРОПИЩЕВОГО КЛАСТЕРА:
– рост производства сельскохозяйственной продукции в 2015 году до уровня 2011 года, в 2020 году – на 20 процентов к уровню 2011 года, в 2025 году – в 1,4 раза.

К такому общему мнению пришли главные редакторы районных газет в ходе состоявшейся 17 марта встречи с первым заместителем Председателя Правительства Омской области Вячеславом Синюгиным. С точки зрения Стратегии наибольший интерес для муниципальных районов представляет развитие агро- и лесопромышленного кластера, а также социальное предпринимательство как одно из направлений развития малого бизнеса.

Сегодня, при разработке муниципалитетами комплексных программ социально-экономического развития, необходимо провести локальную инвентаризацию ключевых проблем,

прежде всего, в этих секторах экономики и уже на этой основе строить подготовку комплексных муниципальных программ развития, которые станут основой районных бюджетов.

Именно районные газеты, как считает Вячеслав Синюгин, должны стать публичной площадкой для широкого обсуждения этих программ действия по развитию сельских территорий местной ответственностью, представителями органов местного самоуправления и бизнес-структур и на конкретных примерах показать жителям области, что в результате реализации комплексных программ появятся новые перерабатывающие предприятия, а значит, новые

рабочие места, увеличатся поступления в местные бюджеты, а значит, появится и реальная возможность развития территорий, повышения качества жизни сельчан.

Кроме того, первый заместитель Председателя Правительства Омской области В.Ю. Синюгин ответил на вопросы, касающиеся конкретных хозяйственно-экономических ситуаций в ряде муниципальных районов. Были обсуждены также предстоящая реформа ДРСУ, развитие рыбных промыслов, субсидирование растениеводства, развитие системы водоснабжения. Принято решение продолжить обсуждение пошаговой реализации Стратегии в районах области.

В тему

За 2013 год в Омской области произведено продукции сельского хозяйства на **72,4** млрд. рублей.

На каждый рубль субсидий из областного бюджета (свыше 1 млрд. рублей) привлечено **2,2** рубля средств федерального бюджета (**2369,5** млн. рублей).

Хлеборобы собрали урожай в **3,6** миллиона тонн зерна, что в 2 раза превысило уровень 2012 года

Заготовлено **795,4** тыс. тонн картофеля и **281** тыс. тонн овощей, создан необходимый запас неконцентрированных кормов – **35,5** центнера кормовых единиц или 118 процентов от потребности.

Алексей Проходимов, председатель комитета по культуре:

«Открытие районного Дома культуры придаст новый импульс развитию нашей сферы»

Указом Президента Российской Федерации нынешний год объявлен Годом культуры. О том, какими интересными мероприятиями порадуют жителей района работники этой социально значимой сферы, а также о том, что они сами ожидают от этого знакового для них события, мы беседуем с председателем комитета по культуре А. И. Проходимовым.

- Алексей Иванович, а давайте начнем наш разговор с результативности прошлогодней работы, напомним о наиболее ярких мероприятиях и их участниках.

- Это я, безусловно, с большим желанием и удовольствием сделаю, потому что нам есть о чем и о ком рассказать. Но прежде хочу отметить тот факт, что нас, работников культуры, очень порадовало такое повышенное внимание к нашей отрасли со стороны государства, никогда ранее такого не было. И мы, конечно же, рассчитываем на новые, качественные перемены. А что касается деятельности в 2013 году, то главным результатом, причем это уже на протяжении ряда лет, является стабильное сохранение в районе всей сети учреждений культуры. Представлена она двумя бюджетными учреждениями: детской школой искусств имени Александра Михайловича Черкунова и районным Домом народного творчества и досуга, в состав которого входят четырнадцать сельских Домов культуры, семнадцать клубов, районный Дом культуры и культурно-досуговый центр «Авро-

ра»; двумя муниципальными бюджетными учреждениями: районным краеведческим историко-художественным музеем, структурными подразделениями которого являются музей в Марьяновке и его два филиала, Боголюбовский и Конезаводской, и Художественный салон, а также Централизованной библиотечной системой, включающей в себя Центральную библиотеку и двадцать один сельский филиал. Имеется и одно казенное учреждение – «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений культуры», представленная работниками бухгалтерии и техническим персоналом. Замечу, что именно наши учреждения культуры являются главным источником, максимально обеспечивающим права граждан на доступ и участие в культурной жизни населения района. А количество жителей, приобретающих к самодеятельному народному творчеству, год от года растет. И очень радуют своими талантливыми выступлениями творческие коллективы и солисты. Огромное количество призовых мест заняли они в различных международных, всероссийских, межрегиональ-

ных и областных фестивалях и конкурсах.

В прошлом году марьяновцам рукоплескали не только в областном центре и ряде его районов, но и в Екатеринбурге, Анапе, Тобольске и даже французских Каннах. В район привезено сорок пять наград разного достоинства. В числе тех, кто многократно прославлял его, муниципальный ансамбль казачьей песни «Станичники», образцовый ансамбль танца «Эдельвейс», образцовый фольклорный ансамбль «Казачок», образцовый хореографический коллектив «Этюд», солисты образцовых студий «Поющие сердца» и «Хорошее настроение» Глеб Режепа, Диана Шилова, Наталья Лангольф, Ева Усенко, Виктория Телегина, Дмитрий Горбунов, Анна Бойко, Константин Гребенников и другие, народный ансамбль «Осенний сон», вокальный ансамбль «Персона Гранд» и многие-многие другие. Традиционно мы участвуем в таких популярных фестивальных программах, как «Душа России», «Сибирь зажигает звезды», «Преображение», казачьей культуры, патриотической песни «Новая Россия», колыбельной песни «Ты мое дитя», любительских театров «Театральные встречи», национальных культур «Единение», а также в огромном количестве своих районных мероприятий.

- Последует ли продолжение у такой творческой активности в текущем году?

- Безусловно. Уже первые месяцы этого года увенчались успехами. Марьяновцы очень достойно выступили в международном фестивальном конкурсе «Сибирь зажигает звезды», получив даже два специальных приглашения на финал этого проекта, который состоится в мае в Новосибирске. Их удостоились юные солисты «Хорошего настроения» Лидия Касаткина и Денис Шлыков, руководитель Елена Александровна Федорова. 29 марта такие известные коллективы, как народный ансамбль русской песни «Осенний сон», руководитель Николай Горбунов, образцовый ансамбль тан-



Досье

В сфере культуры – с октября 1995 года. С 21 марта 2005 года – председатель комитета по культуре. Закончил Омский государственный университет им. Достоевского по специальности менеджер социально-культурной деятельности. Награжден Благодарственными письмами регионального министерства культуры за организацию кинообслуживания населения в Прииртышье и Губернатора Омской области за участие в мероприятиях фестиваля национальных культур «Единение», Почетными грамотами Губернатора Омской области и министерства культуры Российской Федерации за большой вклад в развитие культуры и многолетнюю плодотворную работу, юбилейной медалью «425 лет Сибирскому казачьему войску». Является призером регионального конкурса «Лучший муниципальный служащий Омской области». Жизненный принцип: не унывать и все будет хорошо.

ца «Эдельвейс», руководитель Ульяна Куянова, образцовый хореографический коллектив «Этюд», руководитель Светлана Лакиза, муниципальный ансамбль «Станичники», руководитель Иван Эйленберг, а также мастера-умельцы прикладного творчества будут представлять Марьяновский район на сценической площадке Дворца культуры имени Малунцева в рамках одиннадцатого регионального фестиваля «Душа России», посвященного Году культуры и 300-летию основания города Омска. К участию в этой программе приглашены творческие коллективы районов – победителей областного конкурса на лучшее развитие сферы культуры. Мы такой награды удостоились по итогам 2011 года. Стартовал и районный фестиваль самодеятельного творчества «Марьяновские родники», посвященный 120-летию образования поселка Ма-

рьяновка и 80-летию Марьяновского района, который будет проходить в форме отчетных концертов централизованных клубных систем и концертов творческих коллективов поселка Марьяновка в сельских поселениях под девизом «Марьяновка – селу». В апреле муниципальный ансамбль казачьей песни «Станичники» отметит свое 25-летие большим творческим выступлением, 1 мая встречает 15-летие образцовая студия эстрадной песни «Поющие сердца», а осенью, надеясь, в открывшемся после ремонта районном Доме культуры, подарят праздничные программы в честь своих юбилейных дат вокальный ансамбль «Персона Гранд» и образцовый ансамбль танца «Эдельвейс», которые тоже по пятнадцать лет в творчестве. В течение года жителям района будет предложено и много других интересных проектов.

ЦИФРЫ

204 специалиста

работают в сфере культуры Марьяновского района.

13 805 рублей

составила средняя заработная плата работников музеев, библиотек и культурно-досуговых учреждений в 2013 году.

18 825 рублей

– средняя заработная плата прошлого года у представителей дополнительного образования в сфере культуры.

На 40 процентов

ожидается увеличение заработной платы работников культуры в текущем году.

90 процентов

работников культуры нашего района имеют специальное профессиональное образование, и это один из самых высоких показателей в области.

- Алексей Иванович, Вы сами коснулись того важного момента, который интересует многих жителей Марьяновки. Как продвигается ремонт районного Дома культуры, возобновившийся, как мы уже сообщали нашим читателям, в конце прошлого года?

- К его открытию, которое ожидаем к нынешнему августу, шли долгих восемь лет. И получить в том виде, каким теперь будет районный Дом культуры, это дорогого стоит. Этот замечательный подарок Правительства Омской области и районной власти открывает новую историю в развитии нашей культуры, придаст ей новый творческий импульс. Что касается непосредственно ремонтных работ, то внутри здания уже выполнен большой объем. На сегодняшний день к завершающей стадии подходит механическое оснащение сцены, вставка дверей, решен вопрос с подвесными потолками. К концу апреля строители выйдут на фасадную отделку.

- Какие-либо еще новинки в плане материально-технического оснащения предусмотрены?

- В текущем году планируется обновление концертных нарядов всех творческих коллективов, имеющих звание народный и образцовый. И эта работа уже начата.

- Совсем недавно на страницах нашей газеты шло широкое обсуждение открытого письма работников культуры в адрес главы городского поселения, отказавшегося финансово поддерживать эту сферу. Так как же выстраиваются взаимоотношения с органами местного самоуправления?

- Со всеми поселениями, кроме городского, заключены соглашения в части софинансирования заработной платы клубников и библиотечных работников. Полномочия городского в этом вопросе взял на себя муниципалитет. Квартал прожили, но ни копейки городского поселения ни на одно проводимое мероприятие по линии культуры не выделило. В отличие от него, администрации Васильевского, Москаленского, Орловского, Грибановского, Боголюбовского поселений активно помогают в самых разных вопросах: постоянно контролируют материально-технические моменты, по возможности выделяют средства на приобретение звукоспроизводящей аппаратуры, на проведение культурных мероприятий. В Москаленском поселении, к примеру, выделили средства на сценическую одежду в каждом клубе и в ДК.

[Факт]

Марьяновский район является победителем областного конкурса имени почетного гражданина Омской области Н. Н. Бревеновой на лучшее развитие сферы культуры среди муниципальных образований региона.

Пикетинская администрация исполнила свою долю софинансирования на капитальный ремонт кровли Дома культуры после обрушившейся в прошлом году на село природной стихии.

- А что еще обозначено в приоритете работы руководителя культуры?

- Прежде всего в центре внимания – кадровая составляющая. Ведь это основа развития отрасли. И в настоящее время проблема открылась остро. Происходит старение кадров. Только в текущем году ожидается выход на пенсию десяти человек. Профессионально обучается много молодежи и успешно обучается, но процент возврата низкий. За последние четыре года по линии культуры ни одного молодого специалиста не прибыло. Хотя направляем лучших, талантливых. По окончании учебы они везде востребованы, устраиваются в театры и иные омикие учреждения. Как уже говорил, большие надежды возлагаем на обновленный районный Дом культуры, в котором будем иметь прекрасные условия для развития хореографической и вокально-концертной деятельности. Увеличение размеров сцены, ее современное оснащение, наличие отдельных гримерок, душевых позволит приглашать к выступлению профессиональные театры, симфонические оркестры. Такие условия, возможно, и городских специалистов интересуют, и наша молодежь будет возвращаться.

- Спасибо, Алексей Иванович, за информацию. Что-либо еще хотите сказать в заключение нашей беседы.

- Позволю себе этот диалог закончить на поздравительной ноте. 25 марта работники культуры отметят свой профессиональный праздник. Прежде всего я хочу выразить признательность ветеранам, находящимся на заслуженном отдыхе, сказать спасибо за активность, за высокий профессионализм ныне работающим, пожелать всем здоровья, вдохновения, новых творческих идей и их воплощений.

Беседовала
Галина ТАРАСОВА.
Фото автора.

О тех, кто делает праздник

В деятельности коллектива Овцеводческого центрального сельского Дома культуры, работающего в нынешнем составе уже около десяти лет, приоритетным является художественное народное творчество, ориентированное на разные категории населения.

Особо хочется отметить вокальную группу «Сибиряночка», официально созданную в 1997 году, но ведущую начало из далеких 80-х. Певческие традиции коллектив старается с честью поддерживать и развивать и в настоящее время. Разнообразие этой деятельности включило в себя участие в первом фестивале «Певческое поле», неоднократное участие вокальной группы в заключительных гала-концертах фестиваля «Душа России» и в областном конкурсе русской народной песни «Светлые родники» в р. п. Кормиловка, фестивале украинской культуры в р. п. Павлоградка, в районных конкурсах патриотической песни «Я люблю тебя, жизнь!», праздниках «День поселка Марьяновка» и славянской культуры «Благовест» в с. Орловка, а также концерты в населенных пунктах района и мн. др. Вести же эту работу невозможно без любителей этого вида творчества: Н. М. Алещук, Г. Н. Мошкарновой, Н. К. Дорошенко, Е. Г. Гребер, В. Н. Струлевой, Н. И. Погарской, И. З. Елизаровой, О. С. Усачевой, Д. Н. Исаковой, Г. Г. Сафиуллинной, С. А. Курган.

За всем этим стоят и профессиональные специалисты с многолетним опытом работы: методист Людмила Ивановна Никонорова и культорганизатор Людмила Владимировна Шакирова. Много лет оказывает неоценимую помощь в работе Дома культуры высококлассный музыкант Галина Геннадьевна Сафиуллина, являющаяся с 2010 года заведующей Марьяновского детского сада №4, до этого времени работавшая в Доме культуры художественным руководителем. Не оставляет свое любимое дело и бывший директор Дома культуры Сергей Алексеевич Курган. Он – единственный мужчина в вокальной группе, солист и мастер разговорного жанра.

Коллектив Овцеводческого Дома культуры достигает своего зрелого возраста и очень заботится о будущей смене. Подбор



молодых кадров производится из числа участников художественной самодеятельности. Обучение в колледже культуры проходит Ирина Елизарова, и мы с нетерпением ждем будущего специалиста по вокалу. Кстати, наши молодые певуны Ирина Елизарова, Ольга Усачева и Дарья Исакова создали вокальную группу «Гармония», которая очень полюбилась односельчанам, с восторгом принята молодежью. Не так давно Дом культуры участвовал в областном конкурсе эстрадной немецкой песни «Рождественская звезда» в районном центре Москаленки. Вокальная группа «Schneeglockchen» в составе Тамары Кальва, Натальи Кальва и Надежды Погарской отлично выступила и заняла третье место.

Подрастает и молодое поющее поколение. Дарья Забусова – неоднократная участница и призер конкурса «Звездный дождь». Она часто приходит на репетиции с младшей сестрой Софьей, солирующей на всех праздниках в детском саду и Доме культуры. Также как и папа, Ю. Б. Фоменко, увлекаются самодеятельным творчеством Ольга и Илья – постоянные участники концертов Овцеводческого Дома культуры. Дарья Дегтярева, как и ее бабушка Н. И. Погарская, с огромным желанием поет и танцует. Полина Усачева уверенно выходит на сцену, ведь при-

мером ей служат прабабушка Н. К. Дорошенко, бабушка Л. И. Никонорова и мама О. С. Усачева. Выходит на сцену вместе с мамой Сабрина Сафиуллина, а также и ее племянница Виолетта Сафиуллина. Продолжать перечень семейных творческих династий можно еще долго, тем более, что они есть не только в поющих семьях. Это можно сказать и об артистах, участвующих в спектаклях, конференсах и др. Таковой является семья Ирины Георгиевны Зенкиной. Она и сама уникальная доморощенная актриса, таким даром обладают и ее дочери Наталья и Екатерина. Все они ощущают постоянную поддержку и заботу их мамы и бабушки Веры Павловны Кравченко, активно участвующей в культурной жизни поселка.

25 марта будет отмечаться наш профессиональный праздник. Поздравляя с этим событием всех работников культуры Овцеводческой централизованной клубной системы, помним и о коллегах в Уютнинском СДК (Л. В. Предигер, Л. П. Плещовская, В. А. Курган), Чебуренковского сельского клуба (А. В. Артамонова, В. Ю. Сметаникова, Е. В. Титова), Охровского (Н. А. Давиденко). В этих деревнях, отдаленных от райцентра и центральной усадьбы, культурно-досуговое учреждение является единственным развлекательным местом для населения. Поздравляем также остальных работников Овцеводческого ДК, не названных выше, работа которых также необходима и важна: С. В. Куликову, А. П. Миронову, И. Х. Сафиуллина, М. И. Сафиуллинну, В. Н. Струлева, В. И. Панасюка, А. В. Куликову. Желаем всем работникам сферы культуры благополучия в семьях, творческих успехов, неиссякаемой энергии, оптимизма и крепкого здоровья!

Галина МОЛЧАНОВА,
заведующая Овцеводческим филиалом МБУК «РДНТД».

“ Мнение ”

Ольга БЫСТРЫХ,
заместитель председателя комитета по образованию:

- Наша культура, вне всякого сомнения, надежный партнер сферы образования. Особенно сейчас применительно к реализуемым федеральным государственным образовательным стандартам, когда внеурочной деятельности уделяется серьезное внимание и прежде всего развитию творческого потенциала детей, их одаренности. Мы давно и тесно сотрудничаем с различными учреждениями культуры. Радует, что в районе функционирует очень много творчески сильных детских коллективов.



А СЛАВНЫЕ ЛЮДИ ЗЕМЛИ МАРЬЯНОВСКОЙ**Учитель с большой буквы**

Хотелось бы немного рассказать о Евгении Михайловне Ткаченко, которая 10 лет, с 1960 по 1970 год, проработала учителем географии в Марьяновской средней школе №3, что находится на территории Грибановского сельского поселения.



На уроке географии.

Школа была для нее всем. На ее уроках было интересно и отличникам, и двоечникам. Она готовилась к урокам не просто, чтобы провести часы, а так, чтобы ученикам это нравилось, чтобы они заинтересовались, чтобы появлялись вопросы. Она очень любила свой предмет. Ее статьи печатали в журналах. У нее было очень много друзей по переписке, таких же профессионалов, как она. Письма приходили из различных областей нашей страны, Белоруссии и США. Один ученый из США прислал в письме банкноту в один доллар и она показывала ее на уроках, когда изучали экономическую географию зарубежных стран. В то время мало кто видел зарубежные деньги. К ней часто приезжали учителя из других школ. Приезжал профессор Д. Н. Фиалков из сельхозинститута. Обсуждали новые методики, внеклассную работу для того, чтобы внедрить достижения Евгении Михайловны в других школах.

С окончанием учебного года для других, для нее начинался не менее интересный этап об-

щения со школьниками – практический. Несколько раз она организовывала поездки сельских школьников в тогда еще мало известный курорт Боровое. И почти всегда сама возила большие группы ребят. О комфорте тогда и не мечтали: грузовая машина с открытым верхом: внутри матрасы, палатки и все туристы вповалку. Любимым нашим водителем был «дядя Саша Гольман» (ему, наверное, в 60-е годы было чуть больше 20 лет). Ехали по полевым дорогам в Казахстан. А еще были походы по Омской области: наши маршруты пролегли в окрестности Тюкалинска, Любино, Называевска, на Крутинские озера и в другие места. Дети знакомились с жизнью в разных городах и поселках. Посещали промышленные предприятия. Я думаю, что это требовало много сил и энергии, чтобы организовать все экскурсии, поездки на туристические слеты, где наша школа занимала первые места, а еще были викторины, КВН и многое другое. В этом, конечно же, помогало руководство госплемзавода «Марьяновский».

Кроме этого была еще и общественная работа, кружки, участие в различных смотрах. В совхозе она организовала сельский краеведческий музей. Многие жители поселка принесли туда свои вещи, имеющие значение для истории края. Как и у многих учителей, были и у Евгении Михайловны свои слабости – любимые ученики. В школе Овцевода это (назову их так, как называла она): Валя Косточкова, Шурочка Снопко, Коля Воловик, Валерка Пронин – это первые. Потом были Галка Кожушкина, Коля Князев и Саша Солодовников. Наверное, были и другие, но эти имена были всегда на слуху. И через много-много лет они звонили, писали и приезжали к ней, когда бывали в Омске. Приезжали даже бывшие ученики, которых она учила еще в 50-е годы в Седельниковском районе. Дай Бог, чтобы у всех учителей были такие отношения со своими учениками.

За успехи в нелегком учительском труде она была на-

граждена почетным званием и знаком «Заслуженный учитель РСФСР». Не зря даже слабенькие троечники в ее классе не путали Австрию с Австралией и легко находили на карте разные города и страны.

Потом была работа в других школах Марьяновского района и в Омске. Менялись школы, но не менялось отношение к работе: ее уважали везде, ставили в пример молодым начинающим педагогам. Она любила и умела передавать свои знания другим. Не раз ее приглашали в пединститут принимать вступительные экзамены, в институт усовершенствования учителей. Общей педагогический стаж Е. М. Ткаченко составил 48 лет. Много поколений выпускников с теплом и благодарностью вспоминают своего преподавателя географии. С полной уверенностью можно сказать, что Евгения Михайловна была учителем с большой буквы.

Галина ФОКИНА (Ткаченко), бывшая ученица.



С учителем А. К. Бок.

А МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ**«Фиалковое настроение»**

Под таким названием читателям Центральной районной библиотеки им. В. Н. Ганичева было предложено свершить увлекательное слайд-путешествие по цветочным рядам, а также узнать много интересного о фиалках.

При подготовке к презентации сотрудники библиотеки подобрали интересный материал о поэтах и писателях, любивших эти необыкновенно красивые цветы, рассказали, как почитают это растение в разных странах.

К примеру, немецкий поэт Гете всегда рассеивал их семена в пригороде родного города Веймара, окрестности которого постоянно утопали в фиалках. До сих пор там растут эти цветы, теперь называемые «фиалками Гете» в честь памяти поэта. А Иван Сергеевич Тургенев любил дарить их друзьям и всегда радовался, когда и ему дарили фиалки. Латвийская писательница Анна Сакса говорила, что фиалка издает волшебные звуки и услышать

их сможет тот, у кого доброе и любящее сердце.

Были приведены примеры особенностей фиалок всех известных групп (стандартные и миниатюрные, ампельные, пестролистные и химеры), освещены вопросы выращивания и размножения цветов. Широко была представлена и сеть цветочных магазинов в Омске.

Как известно, цветы создают настроение, а потому не нужно ждать повода, чтобы их дарить.



Всем читателям в этот день мы вручали фиалки, поздравляли с наступлением весны и желали всем прекрасного настроения.

Татьяна ВОЛКОВА, заведующая отделом обслуживания МБУК «ЦБС».

А ПО ПИСЬМАМ ЧИТАТЕЛЕЙ**Пусть почаще радуют!**

Прошедшие День защитника Отечества и 8 Марта наполнили редакционную почту благодарностями в адрес культработников. Вот, что написал нам из Пикетного Юрий Ачимов: «Накануне Дня защитника Отечества в нашем клубе выступали артисты из Чапаево. Зрители тепло встретили Агана Гуфурова, Артура Гениха, Наталью Шолпан, Ирину Суслову, Ангелину Шнор, Анастасию Гузееву. Бурными аплодисментами сопровождали пикетинцы каждый выход на сцену своего земляка Алексея Куберева.

От всего сердца хочется поблагодарить самодельных артистов за прекрасный концерт, а особенно художественного руководителя коллектива – Галину Витальевну Шпигель.

А какой чудный праздник получился в нашем клубе накануне 8 Марта! Стихи и песни в исполнении Димы Евсеенко, Насти Маляка, Елизаветы Гротте, Лидии Касаткиной, Татьяны Кажедуб тронули душу каждого зрителя. Нам очень понравились и выступления танцевальных групп «Серпантин» и «Ритм», а также танец Влада Немчинова.

Наш местный поэт Николай Фахрисламович Сайбурханов прочитал свои весенние стихи, а Ирина Прокопцева и Алексей Куберов подарили нам песни.

Большое спасибо за концерт его организатору – Надежде Николаевне Титковой».

А это уже другое письмо. Его автор Галина Литвякова из Отрадного: «Мы, жители села Отрадное, неоднократно благодарили через газету заведующую Отрадинским сельским клубом Е.Н. Жукову и ее помощников Н.Г. Ковех и В.Н. Брусову за интересные и веселые праздники. В очередной раз хочу поблагодарить всех тех, кто принимал участие в праздничном концерте, посвященном 23 февраля. Это детские хореографические ансамбли «Солнышко» и «Шалунишки». Это было просто восхитительно. Своими выступлениями они зарядили всех присутствующих энергией так, что выходя из клуба, хотелось парить в облаках. Было такое чувство гордости, что в такой маленькой деревне еще есть что-то доброе, теплое, что согревает и объединяет нас всех. Большое спасибо всем участникам коллектива за праздник. Недавно прошла Масленица. И опять заведующая клубом Е. Н. Жукова порадовала нас. А как веселились дети! Они играли в различные игры, встречались с Масленицей и сказочными героями, соревновались, жгли чучело. Ну и, конечно, угощались вкусными блинами с горячим чаем.

Так хочется через газету пожелать организаторам всех праздников здоровья, счастья, удачи, чтобы у них в жизни было все хорошо. И радовали они нас еще долго своими концертами, праздниками и развлекательными программами».

 **СОВКОМБАНК**

**ВАШ СТАЖ
БОЛЬШЕ
20 ЛЕТ?**

**ДАДИМ
ВАМ**

12%

* www.sovcombank.ru «Денежный кредит «50 000». Сумма кредита 50 000 рублей. Срок кредита 6 месяцев. Ставка 12% годовых. Требуемые документы: паспорт гражданина РФ и второй документ, удостоверяющий личность. Банк вправе отказать в предоставлении кредита без объяснения причины. ООО ИКБ «Совкомбанк». Генеральная лицензия Банка России №963. На правах рекламы.

8 800 100 000 6
звонки по России бесплатны

р.п. Марьяновка
ул. Омская, 64,
маг. «Кузя»

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Суминой Натальей Леонидовной ООО «ЗЕМЛЯ» (№55-11-150) 646040 Омская область, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, тел. 2-10-93 e-mail: sumina-05@mail.ru в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 55:12:051102:8, расположенного от д.5 поле IV-1 Москаленского сельского поселения; 55:12:000000:1393, расположенного от д.2 поле III-к Москаленского сельского поселения; 55:12:051111:23, расположенного от д.6 поле III-к Москаленского сельского поселения; 55:12:051204:15, расположенного от д.1 поле III-2к Москаленского сельского поселения; 55:12:051104:65, расположенного от д.5 поле IV-к Москаленского сельского поселения; 55:12:010702:6, расположенного от д.3 поле III-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010706:6, расположенного от д.3 поле I-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010705:8, расположенного от д.3 поле IV-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010705:9, расположенного от д.3 поле IV-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010706:11, расположенного от д.3 поле I-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010702:10, расположенного от д.3 поле III-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010705:6, расположенного от д.3 поле IV-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010702:15, расположенного от д.3 поле III-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010706:10, расположенного от д.3 поле I-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010705:5, расположенного от д.3 поле IV-1 Боголюбовского сельского поселения;

55:12:010705:4, расположенного от д.3 поле IV-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010705:7, расположенного от д.3 поле IV-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010705:10, расположенного от д.3 поле IV-1 Боголюбовского сельского поселения; 55:12:010706:6, расположенного от д.3 поле I-1 Боголюбовского сельского поселения. **Заказчиком кадастровых работ является Манахов Роман Викторович, г. Омск, ул. 21 Амурская, д. 30 б, кв. 46.**

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 22 апреля 2014 г. в 10-00 по адресу: Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1.

С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: Омская область, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, тел. 2-10-93.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 21 марта по 21 апреля 2014 г. по адресу: Омская область, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, тел 2-10-93.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, 55:12:000000:43, 55:12:000000:39.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

«Омскоблгаз» информирует

Уважаемые граждане! ОАО «Омскоблгаз» является специализированной организацией, имеющей обученные аварийные и технические службы для обслуживания Вашего газового оборудования.

ОАО «Омскоблгаз» производит предпродажную подготовку бытовых баллонов. Наполнение газом производится на специальном оборудовании с весовым контролем, что обеспечивает качество и количество налитого газа объему баллона.

ОАО «Омскоблгаз» доводит до Вашего сведения, что наполнение бытовых баллонов газом на автомобильных газозаправочных станциях запрещено. Занимающиеся этим коммерческие организации подвергают Вашу жизнь опасности, так как газ на автогазозаправочных станциях по своему составу не подлежит использованию для бытовых нужд.

Уважаемые граждане! Помните, дешевого газа не бывает. Приобретать или не приобретать газ с проезжающих автомобилей и на коммерческих автозаправках - Ваше дело. Продавцы не несут никакой ответственности за последствия использования проданных баллонов.

ОАО «Омскоблгаз» напоминает о существующих правилах безопасности. Не подвергайте себя и своих близких опасности. Примеров со взрывами бытового газа в жилых домах предостаточно.

Уважаемые граждане, приобретайте бытовые баллоны в ОАО «Омскоблгаз». Только в этом случае аварийные и технические службы своевременно придут к Вам на помощь.

ИЗВЕЩЕНИЕ О МЕСТЕ И ПОРЯДКЕ ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ПРОЕКТОМ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Суминой Натальей Леонидовной, Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, тел. 89087922681, эл. почта: sumina-05@mail.ru, в отношении земельных участков выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка: кадастровый номер 55:12:080508:150, расположенного по адресу: Омская область, Марьяновский район, Степнинское сельское поселение, отделение № 2 поле IV к. **Заказчик – Майер Владимир Викторович, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, д. 51.**

Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, офис ООО «Земля» с понедельника по пятницу с 9 до 12 часов. Предложения о доработке принимаются с 21 марта по 21 апреля 2014 г. по адресу: Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, офис ООО «Земля».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Проект межевания земельных участков подготовлен кадастровым инженером ООО «Земля» Суминой Натальей Леонидовной, квалификационный аттестат №55-11-150, адрес: Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, тел. 89087922681, e-mail sumina-05@mail.ru : 1.В отношении земельного участка с кадастровым номером 55:12:000000:39, местоположение определено: Омская область, Марьяновский район, в границах Боголюбовского сельского поселения. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ, 55:12:000000:39 в границах Боголюбовского сельского поселения. 2. В отношении земельного участка с кадастровым номером 55:12:051201:63, местоположение определено: Омская область, Марьяновский район, от д. 1 поле III в границах Москаленского сельского поселения. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ, 55:12:051201:63 в границах Москаленского сельского поселения.

Заказчиком кадастровых работ является Манахов Роман Викторович, г. Омск, ул. 21 Амурская, д. 30 б, кв. 46.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования размеров земельных участков и местоположения границ земельных участков состоится по адресу: 646040, Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, тел. 89087922681 22 апреля 2014 г. в 10 час.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 646040, Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1, тел. 89087922681. Обоснованные возражения относительно размера земельных участков и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков, принимаются с 21 марта по 21 апреля 2014 г. по адресу: 646040, Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 1.

При проведении согласования размера земельного участка и местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Информационное сообщение о результатах торгов

Администрацией Марьяновского муниципального района Омской области на основании распоряжения главы Марьяновского муниципального района Омской области от 23.01.2014 г. № 18 был проведен 13.03.2014 г. открытый аукцион на право заключения договора аренды земельного участка на территории Марьяновского муниципального района для размещения объектов торговли (строительство магазина). Местоположение: Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Омская д. 68 Б, площадь 430 кв. м с кадастровым номером 55:12:100130:124, срок аренды 3 года. Границы земельного участка: в границах, указанных в кадастровом плане земельного участка.

По результатам аукциона комиссия признала победителем Меньщикову Татьяну Михайловну, цена арендной платы в год составляет 215 001,00 руб.



Развеселый март

Участием сразу в нескольких ярких, красочных программах отмечен первый весенний месяц для самодеятельных творческих коллективов Боголюбовского сельского поселения. На его центральной усадьбе боголюбовские и шереметьевские артисты дали большой праздничный концерт в Международной женский день 8 марта, посвятив выступления своим односельчанкам. А сразу на другой день пригласили земляков на народное гуляние, организованное по случаю проводов Зимы. Проходит такое мероприятие здесь тради-

ционно и, как правило, очень весело, с участием большого количества местных жителей. Дружный отклик у них получило оно и нынче.

Но не только односельчанам доставили боголюбовские артисты веселое, весеннее настроение. Радость преподнесли они и зрителям районного съезжего праздника Масленицы, состоявшегося в Марьяновке в самом начале марта. Особо удалась выступавшим песня «Гуляй, Россия, гуляй красиво!», определившая лейтмотив этого замечательного праздника.

Галина ИВАНОВА.



Все они хотят семью

Помочь ребенку – сироте найти родителей может каждый!

В этом убеждены сотрудники благотворительного фонда содействия семейному устройству детей-сирот «Измени одну жизнь», разместившего крупнейшую в России базу видеопрофилей детей-сирот, которым нужна семья, на сайте www.changeonelife.ru. Это несколько тысяч коротких видео, показывающих детей такими, какие они есть в жизни: удивительными, трогательными, доверительными, нуждающимися в любви и заботе.

Сегодня у многих есть возможность поделиться видеопрофилем детей-сирот и в социальных сетях. По мнению представителей органов опеки и попечительства нашего района А.С. Феоктистовой и Е. М. Кузнецовой, чем больше людей в социальных сетях увидят видео ребенка-сироты, тем больше у него шансов обрести семью. Получить же любую информацию в отношении определения нуждающихся детей в семью можно непосредственно в органе опеки и попечительства по адресу: р. п. Марьяновка, ул. Ленина, 17, каб.14, тел. 2-26-25. И пусть цепочка добра не прерывается!

Галина ГЕННАДЬЕВА.

А ДАВАЙТЕ ВСПОМНИМ

Сохраняя безграничную любовь

Есть в истории Марьяновки имена, которыми мы по праву гордимся. Среди них достойное место занимает человек, благодаря которому о наших музыкальных одаренных детях узнали не только в районе и в Омске, но и в других городах России: Новосибирске, Кемерово, Москве, Северодвинске. Это человек, имя которого с гордостью носит Марьяновская детская школа искусств – Александр Михайлович Черкунов, оставивший добрый след о себе.

Родился он в Омске, в простой рабочей семье. После окончания школы поступил в музыкально-педагогическое училище, совмещая учебу с работой в ансамбле «Метелица». После успешного окончания училища Александр Михайлович проходил службу в ансамбле песни и пляски Новосибирского военного округа в Омске.

С 1973 года семья Александра Михайловича навсегда связывает свою судьбу с Марьяновским районом: сначала они живут и работают на территории госплемзавода «Марьяновский», а в 1976 году супруги Черкуновы переехали в Марьяновку, где Александр Михайлович возглавил народное отделение и организовал оркестр народных инструментов.

Его жизнь неразрывно связана со школой. 25 лет отдано детям. За это время в них вложено столько любви, доброты и мастерства. Ведь неслучайно 12 выпускников этого педагога избрали музыку своей профессией.

Александр Черкунов – это не просто имя, это целая эпоха в истории Марьяновской школы. Сегодня мы можем с гордостью сказать, какую удивительную страницу вписал этот человек в ее летопись! Он был прекрасным музыкантом, педагогом, умевшим создать атмосферу творчества, когда занятия музыкой и общение с педагогом приносили большую радость. Мастерство его учеников неоднократно подтверждалось на конкурсах. Работа с детьми дала ему возможность открыть в себе главное, без чего не может состояться настоящий талант – потребность в высокой самоотдаче, стремление к высокому качеству и серьезному результату.

И сегодня абсолютно все в детской школе искусств гордится тем, что сохраняют традиции исполнительской школы. А результат этой работы – высокие достижения в профессиональных конкурсах и учащих, и преподавателей.

Ежегодно нами проводится районный конкурс имени А. М. Черкунова, включающий в себя музыкальное и изобразительное направления. Для многих наших воспитанников он стал первым, который положил начало их новым победам. А недавно состоялся трогательный вечер, посвященный памяти этого удивительного человека, который, к глубокому сожалению, так рано ушел из жизни. В концерте принял участие учащийся Антон Тимошенко, Глеб Режепа, Тимофей Тарасов, Владислав Коновалов, а также педагоги – выпускники нашей школы: Светлана Павловна Абашкина, Елена Борисовна Полякова, Наталья Яковлевна Медведева, Олеся Витальевна Демидова, Наталья Степановна Кузьмина. Украсило программу и выступление муниципального ансамбля «Осенний сон» (руководитель Н. Е. Горбунов). В финале порадовал оркестр баянов и аккордеонов, исполнивший и произведение Александра Михайловича Черкунова, двадцать лет как ушедшего из жизни, но память о котором сохраняется в наших сердцах...

Марина ТИМОШЕНКО,
директор Марьяновской
детской школы искусств.

А ЮБИЛЕЙ

Шагают отлично

Свою очередную юбилейную дату встретило в текущем месяце профессиональное училище №16, датой образования которого является 1 марта 1959 года.

За 55-летний срок наша сельская кадровая «кузница» прошла славный путь, подготовив не одну тысячу работников разных специальностей, наиболее массовой из которых являются механизаторы. Это учебное заведение считается одним из лучших в области, имеющее квалифицированный состав педагогов и мастеров производственного обучения и располагающее необходимой материально-технической базой для качественного обучения. И даже любого рода реорганизации, в последнее время то и дело постигающие учреждения начального профессионального образования, коллектив училища принимает с оптимизмом и верой в его дальнейшее существование. Очередное новшество ожидает данную систему обучения и в текущем году. Как сообщила исполняющая обязанности директора училища Т. В. Плахотная, оно должно будет стать структурным подразделением одного из омских лицеев. Такое объединение ожидает практически все учреждения начального профессионального образования. И в настоящее время уже начат к этому подготовительный процесс. Тем не менее, нынешнюю юбилейную дату коллектив училища без внимания не оставил. Не смотря на то, что организованное в его честь мероприятие особой пышности не имело, оно было торжественно памятным и душевно трогательным. Отпраздновали, как говорится, в узком семейном кругу, перелистав на слайдах всю историю училища, вспомнив и о тех, кто по-



О многолетней деятельности профессионального училища №16 можно узнать из материалов, собранных в музее этого учебного заведения.

святил этому делу всю сознательную, трудовую жизнь. Приняли, соответственно, и поздравления от начальника управления сельского хозяйства и продовольствия Н. Н. Мордясова и председателя комитета по образованию О. В. Ходюк, вручивших коллективу памятные адреса с пожеланиями дальнейшего созидательного труда и ежедневной радости от занятий любимым делом. Иными словами дальнейшего процветания нашему училищу.

Галина ТАРАСОВА.



В процессе творчества.



Интерес к выставке.



За работой конкурсное жюри.



Свой рисунок демонстрирует Вова Кочкин.



Художники-преподаватели (слева направо): В. В. Кочкин, О. И. Петрова и А. П. Колесов.

Детских рук творения

231 участник претендовал на победу в зональном отборочном туре областного конкурса «Палитра Родины», прошедшем на базе Марьяновской детской школы искусств имени А. М. Черкунова среди юных художников пяти районов.

Красочно, оживленно было в этот день в нашем Художественном салоне, в залах которого и творили свои шедевры талантливые дарования из Омского, Шербакульского, Саргатского, Любинского и Марьяновского районов. Конкурсному жюри под председательством методиста отдела художественного творчества детей Государственного Центра народного творчества Омской области Алены Витальевны Яковлевой было очень непросто оценить многообразие великолепных творений ребят. Итоги подводились по двум направлениям: по уже готовым работам, широко представленным на оформленной выставке, и в блиц-конкурсе, в ходе которого участники за установленное время изображали поэтические образы по заданной теме. За основу была взята поэма Михаила Лермонтова «Демон».

Художественное отделение Марьяновской ДШИ представляли 14 старшеклассников и более 20 учащихся младшего возраста преподавателей Владимира Викторовича Кочкина, Ольги Ивановны Петровой и

Александра Прокопьевича Колесова. По их мнению, такое мероприятие, ежегодно проводимое в стенах нашей школы, являющейся центром методического объединения для других ДШИ, становится все интереснее. Как подчеркнул Владимир Викторович Кочкин, значительно возросло количество участников, заметнее и профессиональная конкуренция педагогов. Призерами нынешнего конкурса в номинации «Поэтический образ» от марьяновцев стали Вероника Коротина, Полина Слободян, Виктория Колотилова, Камилла Исламова, поощрительными дипломами отмечены Марина Дубровина, Анна Симаква, Виктория Коняева, Юлия Стриженко, Виктория Бабенко, Серафима Максуква, Елена Шитц.

В выставочной композиции отмечены талантливые работы Александры Макухиной, 3 место за картину «Люблю скакать я на телеге», Владимира Кочкина, 3 место за картину «Родина», Елены Шитц, 1 место за картины «Родина» и «М. Ю. Лермонтов».

Галина ТАРАСОВА.
Фото автора.

“ Мнение ”

Светлана Владимировна ЗАЙЦЕВА,
преподаватель
изобразительного
искусства Иртышской
ДШИ Омского района:

- На этот творческий конкурс, проводимый на базе Марьяновской школы искусств, мы уже лет пять ездим. Год от года растет интерес к нему. По сравнению с прошлым годом количество участников возросло раза в два. Полезно и детям, и педагогам. На выставке представлено многообразие талантов, в работах используется разная техника. Восхищена и доброжелательностью марьяновских педагогов, и высоким уровнем их профессионализма. Очень гостеприимная школа. Независимо от количества участников всегда всех хорошо на конкурсе размещают.



Ученицы детской школы искусств: Галина Губарева и Виктория Колотилова.



Шедевры юных дарований.

